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Estudio realizado del 21 al 27 de Noviembre del 2024 

Metodología 

Se realizaron 400 entrevistas vía telefónica de la base disponible de IFT, generando números aleatorios. El 

levantamiento se hizo del 21 al 27 de Noviembre del 2024, en el Estado de Veracruz, a ciudadanos mayores de 

18 años con credencial de elector vigente. 
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Escolaridad %

Preparatoria 66.3

Secundaria 29.3

Universidad 2.8

Primaria 1.5

Posgrado 0.3

%

Empleado 51.5

Ama de Casa 15.0

Comerciante 9.8

Oficio Propio 6.3

Negocio Propio 5.3

Jubilado 4.5

Obrero/Peón 3.3

Estudiante 2.0

Taxista/Transportista 1.5

Agropecuario/Campo 0.3

Educación 0.3

Gobierno 0.3

Profesionista Independiente 0.3

Metodología 

95% de confianza < +/- 5 % margen de error  

Ocupación 

Escolaridad 

% % %

Xalapa 7.8 Tezonapa 1.5 Úrsulo Galván 0.5

Córdoba 7.0 Agua Dulce 1.3 Acajete 0.3

Orizaba 7.0 Alvarado 1.3 Actopan 0.3

Minatitlán 6.3 Catemaco 1.3 Altotonga 0.3

Veracruz 5.3 Gutiérrez Zamora 1.3 Boca de Río 0.3

Perote 4.5 La Antigua 1.3 Chocamán 0.3

Poza Rica 4.0 Cerro Azul 1.0 Chontla 0.3

Coatzacoalcos 3.8 Pánuco 1.0 Coatepec 0.3

San Andrés Tuxtla 3.5 Tihuatlán 1.0 Cosoleacaque 0.3

Martínez de la Torre 3.3 Álamo Temapache 0.8 El Higo 0.3

Isla 3.0 Jalacingo 0.8 Jáltipan 0.3

Papantla 3.0 Naolinco 0.8 José Azueta 0.3

Las Choapas 2.8 Soledad de Doblado 0.8 Manlio Fabio Altamirano 0.3

Acayucan 2.5 Coatzintla 0.5 Nautla 0.3

Tuxpan 2.5 Ixtaczoquitlán 0.5 Paso del Macho 0.3

Cosamaloapan 2.3 Lerdo de Tejada 0.5 Tecolutla 0.3

Tantoyuca 2.3 Medellín 0.5 Tempoal 0.3

Tlapacoyan 2.0 Santiago Tuxtla 0.5 Tres Valles 0.3

Huatusco 1.8 Tierra Blanca 0.5 Xico 0.3

Misantla 1.5 Tlacotalpan 0.5

Naranjos 1.5 Tlalixcoyan 0.5

Municipios encuestados 
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Nivel de aprobación 

¿Aprueba o desaprueba la manera en que se ha 

desempeñado hasta el momento Claudia Sheinbaum 

como Presidenta? 

% 

Base: 400 

¿Aprueba o desaprueba la manera en que se ha 

desempeñado hasta el momento Cuitláhuac García 

como Gobernador? 

% 
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Principal problema 

¿Cuál considera usted que sea el principal problema que deba atender el Gobierno del Estado? 
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Situación Económica 

¿Cómo siente la situación económica con respecto al año pasado, el 2023? 

% 

Base: 400 

Comparativo mensual 
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Situación Económica 

Base: 400 

Comparativo mensual 

¿Cómo siente la situación de seguridad con respecto al año pasado, el 2023? 

% 
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Situación de Seguridad 

 ¿En los últimos 6 meses usted ha sido víctima de algún 

delito? 

% 

Base: 400 

¿Qué tipo delito? 

% 

Comparativo mensual 
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Rocío Nahle 

Con la llegada de Rocío Nahle como Gobernadora, ¿usted cree que las cosas en 

Veracruz? 
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Hábitos de consumo 

¿Qué tipo de actividades son las que usted hace por diversión o entretenimiento? 

% 
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Salir de vacaciones

Sí No
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Medios 

¿Por qué medio se entera usted de las noticias de su ciudad? 

% 
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Medios 

¿Utiliza redes sociales? 

Base: 400 

86.8 13.3 

Sí No
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Medios 

¿Cuál de las siguientes redes sociales es la que usted utiliza mas? 

% 

Base: 347 

86.2 

11.2 

1.4 

1.2 

Facebook

Tik Tok

X (antes Twitter)

Instagram


